

Плановые тренировки на случай землетрясения будут проходить начиная с этой недели в социальных учреждениях Камчатского края. Об этом сообщил заместитель Председателя Правительства Камчатского края Валерий Карпенко.

Тренировки, направленные на закрепления навыков эвакуации во внештатной ситуации, будут проходить в школах, детских садах, поликлиниках больницах, домах-интернатах и других социальных учреждениях региона. Валерий Карпенко отметил, что тренировки являются плановыми и ни в коей мере не связаны с какими-либо прогнозами землетрясений. « *В регионе, находящимся в сейсмоопасной зоне такие тренировки должны проводиться регулярно* », - отметил

Валерий Карпенко

[официальный сайт Правительства Камчатского края](#)